

# 市食药监局发布今年第3期食品安全监督抽检信息通告,3批次食品不合格 周村鲁能齐林超市红心薯条上黑榜

本报5月10日讯(记者 樊伟宏) 10日,淄博市食品药品监督管理局公布2016年第3期(总第16期)全市食品安全监督抽检信息通告,其中,淄博鲁能齐林超市有限公司周村店、桓台县温州商品批发城诚信副食经营部及高青县花果山干果炒货店三家单位经营的相关食品被检出不合格。本次抽检对调味料、薯类及

膨化食品、蔬菜制品、水果制品等9大类,抽取了80批次产品,其中合格产品77批次,不合格产品3批次,合格率96.25%。据悉,本次监督抽检不合格产品存在的主要问题有部分淀粉制品超限量使用食品添加剂,不合格项目主要是二氧化硫的残留量等。齐鲁晚报记者从不合格产品信息汇总表获悉,主要包括桓台县温州

商品批发城诚信副食经营部销售的红心地瓜干二氧化硫残留量超标,淄博鲁能齐林超市有限公司周村店销售的红心薯条(分装)二氧化硫残留量超标,高青县花果山干果炒货店销售的地瓜干二氧化硫残留量超标。对上述抽检中发现的不合格产品,已责令相关单位全面整改并依法进行处罚。

不合格产品信息汇总表

食品名称	被抽样单位名称	生产日期/批号	不合格项目/检验结果/标准值
红心地瓜干	桓台县温州商品批发城诚信副食经营部	2016.01.14	二氧化硫残留量/0.583g/kg/≤0.35g/kg
红心薯条(分装)	淄博鲁能齐林超市有限公司周村店	2016.01.10	二氧化硫残留量/0.621g/kg/≤0.35g/kg
地瓜干	高青县花果山干果炒货店	2016.01.25	二氧化硫残留量/0.872g/kg/≤0.35g/kg

## 淄博长河铸管陷债务危机,法院当起工人企业间“和事佬” 协调5年,追回百余万“血汗钱”

本报5月10日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘芳莉 胡卿) 10日上午,张店区人民法院70多名市民排成两支队伍,他们便是淄博长河铸管有限责任公司的员工或员工家属,他们此行的目的是拿回企业拖欠的工资。

据了解,10日当天工作人员共带去了200万元现金,其中95万用于现金工资支付,40万元交由银行作为职工房贷,剩余现金为律师的代理费用。“事实上,一开始这本是一个抵押贷款案件。”张店区人民法院执行三庭庭长刘国华介绍,长河铸管因资金链断裂,于2011年停止经营。2011年6月,淄博某银行因长河铸管曾以50余亩土地和企业厂房作抵押,贷款无法偿还,向张店区人民法院提起诉讼。然而相关负责人却一再拖欠催贷,在协调下,当年8月才进行了企业资产拍卖。然而拍卖当天几十名长河



长河铸管的企业职工从法院工作人员手中接过被拖欠的工资。  
本报记者 李洋 摄

铸管企业员工阻碍拍卖正常进行,让企业先归还拖欠的工资。经协调,最终银行方面只收回了抵押贷款1500万,剩余拍卖款用于归还79名职工被拖欠的工资。“按照法律规定,应该是先

抵押后工资,但是在这个案子中,银行的让步显得难能可贵。”终于,在提起诉讼的6年后,法院经过近5年的各方协调工作,终于使企业、银行、职工的利益得到了各方都认可的结果。

## 滨莱高速一半挂车突然着火 消防官兵半小时顺利扑救,事故原因正在调查中

本报5月10日讯(记者 王亚男 通讯员 陈建鹏) 10日10时25分,博山区公安消防大队万杰中队接到支队调度命令,称位于博山区滨莱高速滨州方向89公里处,一辆载有汽车配件、电闸的半挂车着火,情况紧急。接警后,中队立即出动2辆消防车14名官兵火速赶往现场。

参战官兵到场,迅速展开火情侦察,并询问报警人基本情况。据着火车辆驾驶员介绍,着火的是一辆吉林牌照的半挂车,由江苏苏州向吉林送货,行驶到滨莱高

速滨州方向89公里处,突然发现车尾处冒烟,然后下来查看,轮胎已经着起了火,用灭火器救火无效后,便拨打119报警电话求助。中队官兵在得知这一情况后,迅速部署作战决策,并现场设立警戒组,对过往的车辆进行警戒和疏散围观闲杂人员,单干线出一支水枪从着火车的侧面进攻扑救火灾。经过消防官兵30分钟的奋力扑救,成功将此次火灾扑灭,未造成人员伤亡,据当事人介绍,此次事故损失大约在400万元左右。事故原因正在调查之中。

## 中德·金科学府营销中心开放



本报讯 4月30日,中德·金科学府营销中心盛大开放。据了解,中德·金科学府软硬件设备齐全,省一类标准的高新区实验小学分校一高新区第二小学就在小区内。另外,中德·金科学府本期共7栋17层简欧小高层,低公摊、高

得房率。同时,随着济青高铁淄博北站的建设加速及高铁新城编入政府发展规划,人才、产业将在此集聚,而中德·金科学府正位于高铁新城的黄金地带,未来人居价值、资产价值将享双重升级。

## 沂源一官员公车私用被通报 给予党内警告,并责令其退赔相关费用

本报5月10日讯(记者 樊伟宏) 10日,山东各级纪检监察机关通过山东纪委监察厅网站通报了6起违反中央八项规定精神典型问题,其中,沂源一官员因公车私用被通报。

这6起违反中央八项规定精神典型问题分别是:平阴县食品药品监督管理局违规发放津贴补贴问题。平阴县纪委给予局党组书记、局长黄新来党内警告处分,责令清退违规发

放款项;长岛县政府办公室党组成员、县检验检测中心主任杨培林违规操办女儿婚宴问题。长岛县纪委给予杨培林党内严重警告处分,违规收受礼金已退还;鄄城县市场监督管理局党组副书记、副局长高红堂公车私用问题。鄄城县纪委给予高红堂党内严重警告处分,责令其承担公车私用产生的费用;惠民经济开发区规划建设局副局长杜炳立公款吃喝

问题。惠民县纪委给予杜炳立党内警告处分,责令参加宴请人员承担相关费用;安丘市青云双语学校副校长李晓华公款旅游问题。安丘市教育局党委给予李晓华党内警告处分,对违规报销费用予以收缴;沂源县西里镇教育体育管理办公室主任郝增峰公车私用问题。沂源县纪委给予郝增峰党内警告处分,并责令其退赔相关费用。

# 陶海峰:破解骨病疼痛“密码”

——记陶济堂骨科门诊部主任陶海峰

“看骨病。”  
“找陶海峰。”  
近年来,在淄博市越来越多的市民把这2个名词联系在一起。  
临淄区57岁的李女士患腰椎间盘突出病5个多月,持续腿痛腿麻,腰部腿部发凉。在小区邻居的推荐下,于2014年12月来到陶济堂骨科门诊部就医,经过20天、五次治疗,病情基本康复。  
去年,张店区63岁的王大娘到天津照看孙子期间,患上了膝关节骨质增生病,上厕所时起蹲困难,上下楼疼痛比较明显。在天津的医院拍片子、化

验血,浪费了一个多月的时间和精力也未见好转。她对儿子说:“我还是回淄博找陶海峰吧,因为我认可这位大夫。”原来,老人曾在3年前患腰椎间盘突出病时,经过陶海峰治疗后,病情至今没有复发。这次老人返回淄博后,经过陶海峰6次治疗后,骨质增生症状得到明显改善,疼痛基本消失。  
周村区王村镇65岁的张大娘患腰椎间盘突出病5年多,先后到过多家医院就诊,病情不见好转,对治病失去了信心。去年年底,她在大街上照看孩子时,村里的妇女介绍她到陶济堂骨科门诊部看看。她

说:“不去了,到处都看了,也没看好。”最后,老人在女儿的督促和陪同下,抱着试试看的态度来到诊所,经过2次治疗病情就有所好转。随后,陶海峰又对药方进行了调理,辅以口服中草药,又经过3次治疗,病情大有改善。  
其实,陶海峰在追求医学真谛的道路上始终没有驻足。近20年来,他先后到北京天坛、301医院、天津骨科医院、上海长征医院、济南省立医院、齐鲁医院等国内知名医院骨科进修学习,撰写了近10万字的心得体会,他在淄博独家使用“液体生物酶植入法”,并在祖传陶氏

膏药的基础上进行科学药方改良。陶氏膏药也称为陶济堂膏药,始于1911年,由地龙、僵蚕、蜈蚣、红花、制川乌、牛膝等80多味中草药,用纯香油炮制,纯手工传统办法熬制而成,具有渗透肌肉、松解粘连、软化骨刺、消炎止痛、改善微循环、增强肌体细胞活力等功效,已得到广大患者的认可与好评。  
名医,德为先。近20年来,他始终抱着一颗谦逊感恩之心,共减免200多位病人的医药费达2万余元,被病人誉为“活菩萨”。  
淄川区寨里的肖某,患颈椎病,头晕、头疼、手指麻木、双

肩阵痛一年多,因生活困难,一直抗着没到医院治疗。原来,他的2个孩子正在上学,母亲还患有糖尿病、高血压、冠心病等,常年吃药,全家靠他农闲时打工挣钱,是村里的低保户。陶海峰了解到这一情况后,主动为他减免了部分医疗费。  
2015年10月20日,陶海峰再次来到淄川经济开发区敬老院,为这里的近30位老年骨病患者免费送医送药。至此,陶海峰已连续4年到该敬老院为老人义诊、赠药。  
情系病人。陶海峰用高超的医术、高尚的医德,谱写了一曲大爱乐章。